

# 乌“神枪手”超世界记录夺冠

## 中国小将无缘奖牌

18日,南京青奥会射击赛场决出第二块金牌。在男子10米气手枪项目中,乌克兰“神枪手”帕夫洛·罗斯提洛夫以203.4环超决赛世界纪录的成绩夺冠,韩国选手金青龙和法国小将爱德华·多尔通分获二三名。中国选手吴嘉宇发挥欠佳,仅收获第七名。

在资格赛阶段,身着中国队红色传统队服的吴嘉宇格外引人注目,他也是亮相射击赛场的首位中国运动员。60发子弹过后,金青龙以587环的成绩头名晋级决赛,吴嘉宇的570环排名第5。

国际奥委会主席巴赫到场观看了决赛阶段的比赛。决赛比赛中,吴嘉宇在第一枪出现严重失误,仅打出8.7环。尽管他从第三枪开始连打了5个10环以上,但最终排名第七,无缘奖牌。吴嘉宇在赛后表示,对今天的成绩

很遗憾,但过去就过去了,以后会调整状态,继续努力。

昨天的决赛赛场再现了背景音乐和有节奏的掌声,但高手间的对决因此而变得更加刺激。第17枪过后,赛场上仅剩的争夺金牌的3人中,金青龙和多尔通以169.5环的成绩并列第二,罗斯提洛夫领先两人3.1环,已经几乎锁定了冠军。尽管两人18枪的成绩都不尽理想,但金青龙还是以0.4环的优势更进一步,多尔通收获第三名。

距离比赛结束还有两枪,此

时罗斯提洛夫以4环的巨大优势遥遥领先,他并没有给对手机会,以9.9环和10.5环轻松结束比赛摘得冠军。

罗斯提洛夫在赛后接受采访时表现得很腼腆,英语不好的他大多数时间需要教练翻译才能回答大部分问题。但他面带笑容地表示能够夺冠很开心,而现场的掌声、欢呼声、背景音乐对他而言,没有造成什么影响。

今日,南京青奥会射击赛场将进行女子10米气步枪的比赛,中国选手裴蕊娇将出战。



# 泳池内上演“男追女”大战

现场观众纷纷大喊:“追她!”

还记得伦敦奥运会上,叶诗文最后50米冲刺速度超过混合泳男子冠军罗切特的一幕吗?赛后人们纷纷表示期待他们能上演一场性别大战。而前天的青奥会上,已经实现了男女选手同池竞技的一幕。

在本届青奥会之前,国际奥委会就声明本次赛事有许多不同。果然,前天在南京奥体中心游泳馆,一项别出心裁的游泳比赛吸引了所有人的目光——前天游泳赛事的压轴大戏是4×100米自由泳混合接力,这也是南京青奥会在15个大项的17个小项中设置混合编团体赛的第一个。

比赛开始后,男女运动员一起步入场馆。显然他们对于这一新奇的赛事也抱着强烈的好奇心,在与观众挥手致意的时候脸上也露出“这个会很好玩”的调皮表情。

各队的排序都不尽相同,有“男男女女”,也有“男女男女”。

比赛开始,观众席中的口哨声、欢呼声此起彼伏,现场的氛

贝数陡然上升!只见泳池里8名运动员齐头并进,差距不过是在毫厘之间。俄罗斯和英国决定先声夺人,将男运动员放在了第二棒,结果第二棒和第三棒交接时,两队的领先优势已非常明显。而中国队在第三棒余贺新入水后与他们的差距大概是1个半身体。比赛进入高潮,泳池内拉开“男追女”大战,现场的中国观众也看得明白,纷纷大喊:“追她!”终于,余贺新在70米左右连续追上俄罗斯和英国队的两位美女并实现反超,中国队的第四棒沈铎带着2.11秒的领先优势劈波斩浪,最终替中国队夺得这块有趣的金牌。

赛后,连续追上两大美女的余贺新被公认为中国队夺冠的最大功臣。对于中国队“男女男女”的排序,余贺新解读说:“这样的排序给男运动员压力很大,当然动力也很大,落后这么多追回来,虽然对手是女的吧,但感觉还是很爽。”而最后一棒的江苏女将沈铎则兴奋地说:“第一次参加这种模式的比赛,感觉很开心。”

值得一提的是,第一棒选手李广源是浙江选手,在参加这项比赛之前半小时,他刚刚参加了100米仰泳的半决赛。



男女运动员握手庆祝

# 17岁奥运冠军青奥会再折桂

男子百米仰泳现首个并列冠军

先拿奥运会和世锦赛冠军,再拿青奥会冠军,立陶宛17岁天才少女梅卢提特绝对算是“第一人”。在18日晚进行的南京青奥会女子50米蛙泳决赛中,这位伦敦奥运会女子100米蛙泳冠军用一枚金牌完成了“体验之旅”的第一步。当日游泳八场决赛产生了九枚金牌,男子100米仰泳出现并列冠军,中国摘得女子4×100米混合泳接力金牌。

梅卢提特说自己是来“体验青奥会”的,从两天比赛来看,她也确实挺“收敛”。决赛以前,她50米蛙泳的成绩没有进过31秒,决赛虽然遥遥领先,最后的夺冠成绩也只是30秒14。要知道,一年前

在巴塞罗那世锦赛上,她创造的世界纪录可是29秒48。

即使如此,梅卢提特依然拥有巨大优势,最后的决赛她领先亚军1.64秒,差不多1个身体。获得季军的匈牙利选手安娜表示,很高兴能与奥运冠军同场较量,“她很厉害,我最想学她的出发技巧,这次我对自己的成绩很满意。”

本届青奥会游泳项目还首次出现了“并列冠军”,意大利选手西莫内·萨比奥尼和俄罗斯选手叶夫根尼·雷洛夫在男子100米仰泳决赛中同时触壁,他们的成绩都是54秒24,最终并列第一名。中国选手李广源以54秒56获得第三名,这距离

他54秒5的“未来职业目标”已经非常接近了。

中国队当日还摘得一金一银,张雨霏、邱钰涵、沈铎和贺贇以4分03秒58获得女子4×100米混合泳接力金牌,张雨霏还在女子200米蝶泳获得亚军。此外,邱钰涵和李朱濠在女子100米自由泳和男子100米蝶泳半决赛中均以头名身份晋级决赛。

当日产生的九金,俄罗斯、意大利和匈牙利各得两金,中国和立陶宛、美国各获一金。

## 中国沙排队员因感冒退赛

由于持续降雨和气温变化,沙滩排球运动员王嘉希不慎患感冒,为保护运动员,中国队决定不再参加原定于18日下午进行的小组赛。

中国队沙滩排球教练员吴鹏根说,在近期的训练和比赛中,由于持续降雨和气温变化,王嘉希患了感冒,目前正在接受治疗,出于维护运动员身体健康,保证运动员治疗与恢复的考虑,运动队决定不再参加原定于18日下午16时进行的小组赛比赛。他同时说,待运动员身体恢复后,将继续参加后续场次的比赛。

中国队此次派出一对选手参加青奥会沙滩排球项目的比赛,在17日进行的首轮比赛中,王嘉希/袁吕雯0比2不敌一对印度尼西亚选手,18日她们原定对阵的是一对刚果(布)选手。

## 国奥主教练:五年之后橄榄球成绩可期

青奥会女子橄榄球小组赛18日在南京青奥体育公园战罢第四轮,中国队以29比7战胜美国队,以三胜一负的成绩提前一轮确保进入四强。

中国队开局并不顺利,被美国队率先达阵并追加射门获得7分。但主场作战的中国女将在球迷的呐喊助威声中一直保持昂扬斗志,迅速反击,在上半场就把比分反超,以17比7领先。下半场中国队展现出更好的士气及战术配合,美国队无力阻止中国队继续得分。中国女将再接再厉,以29比7击败对手。

赛后,中国女子橄榄球国奥队主教练袁峰接受采访时说:“这些队员们发挥得都很出色。我们这支球队成军仅有四个月,一些队员是从其他项目转过来的,所以整支球队在球感和技术配合上还有很大提升空间。这次我们参赛主要是享受比赛的过程,争取不错的成绩。预期五年之后,中国橄榄球能在世界上取得一定的成绩。”

(本版稿件据新华社)

